

Errata for **Scraps & Shirrtails II** **#16272**

In the Goose in the Puddle on Pages 12 and 13, the description of the Panel 1 and Panel 2 diagrams should read: A should say Dark/Light/Dark. B should say Light/Dark Light. The 9-patches should look like those in Diagram C, with the darks in the corners.

In Oregon Or Bust on Page 74, the 6 cornerstone (small) triangles for the outside edge of the quilt should be cut as 3 1/2" squares, not 2 3/4" squares. Cut the 6-3 1/2" squares twice on the diagonal, with an X to yield 24 sashing triangles.
